



**SEVEN OAKS**  
SCHOOL DIVISION  
*community begins here*

## SEVEN OAKS SCHOOL DIVISION

830 Powers Street  
Winnipeg, MB. R2V 4E7  
204-586-8061

26 ਅਕਤੂਬਰ, 2020

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪੇ / ਸਰਪ੍ਰਸਤ

Re: ਵਾਧੂ COVID-19 ਸੁਰੱਖਿਆ ਉਪਾਅ

ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਲ ਦੀ ਸਫਲ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਵਾਪਸੀ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਿਹਤਮੰਦ ਅਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਸਕੂਲ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਦੇਣ ਲਈ ਸਖਤ ਮਿਹਨਤ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਸਾਡੇ ਸਟਾਫ ਨੇ ਸੂਬਾਈ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ, ਸ਼ਾਂਤ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਉੱਚ ਪੱਧਰੀ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਤਜਰਬੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਹਿਣਾ ਸਿਖਾਇਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਦੀ ਮੁੜ ਕਨਫੀਗਰੇਸ਼ਨ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿੱਖਣ ਨੂੰ ਨਵਾਂ ਰੂਪ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹਰ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਬਾਹਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਇਹ ਸੌਖਾ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ। ਸਾਡੇ ਸਟਾਫ ਦੀ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਸਮਰਪਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਊਰਜਾ ਅਤੇ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਧੇਰੇ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹਨ।

ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 16 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਮੁੱਖ ਪ੍ਰਾਂਤਕ ਸਿਹਤ ਅਧਿਕਾਰੀ ਡਾ. ਰੋਸਿਨ ਨੇ ਵਿਨੀਪੈਗ ਵਿੱਚ COVID ਦੇ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਵਾਧੂ ਉਪਾਅ ਕੀਤੇ। ਉਸ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਬਾਰੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗ ਦੇ ਫੈਲਣ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਕਰਨ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਸਨਮਾਨਿਤ ਕੀਤਾ। ਉਸਨੇ ਨੋਟ ਕੀਤਾ ਕਿ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਕੋਵਿਡ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਬਾਹਰੋਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਬਹੁਤ ਹੀ ਛੋਟਾ ਅਪਵਾਦ ਹੋਣ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਫੈਲ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ। ਉਸਨੇ ਅੱਗੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਗਿਰਾਵਟ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲਾਂ ਨੇ ਵਧੀਆ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਵਧੇਰੇ ਜੋਖਮ

ਦਿੱਖ ਰਿਹਾ। ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ COVID ਲਈ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਦਿੱਤੇ ਹਨ। ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਹਰ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬਾਹਰ ਲਾਗ ਲੱਗ ਜਾਂਦੀ ਸੀ ਅਤੇ ਹਰ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਸਮੂਹ ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕੀਤੇ ਬਗੈਰ ਸੰਕਰਮਣ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੁੰਦੇ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਪ੍ਰਤੀ ਆਪਣੇ ਸਟਾਫ ਦੇ ਤੇਜ਼, ਸ਼ਾਂਤ ਵਿਚਾਰਾਂ

ਲਈ, ਭਰਪੂਰ ਜੁਗਾਹ ਨਾਲ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਡਾ. ਰੋਸਿਨ ਨੇ ਵੀਰਵਾਰ, 22 ਅਕਤੂਬਰ ਨੂੰ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਵਾਧੂ ਉਪਾਵਾਂ ਅਪਣਾਉਣ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ ਜਦੋਂ ਕਿ ਵਿਨੀਪੈਗ ਕੋਡ ਓਰੇਂਜ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਫੀਲਡ ਟ੍ਰਿਪਸ, ਕੋਰਲ ਗਾਉਣ ਅਤੇ ਬੈਂਡ ਨੂੰ ਰੋਕ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਵਧ ਰਹੇ ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀਆਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਜਿੱਥੇ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਕਲਾਸ ਦੇ ਅਕਾਰ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਵਾਧੂ ਸਟਾਫ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਸਮਾਜਿਕ ਦੂਰੀ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਹਾਈ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਮਿਸ਼ਰਿਤ ਸਿਖਲਾਈ ਜਾਰੀ ਰੁਕੇਗੀ।

ਵੀਰਵਾਰ ਸਟਾਫ ਮੈਡੀਕਲ ਗ੍ਰੇਡ ਦੇ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਗੇ। ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਅਸਥਾਈ ਅਧਾਰ ਤੇ ਰਿਮੋਟ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਵੀ ਕਰਾਂਗੇ ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲਈ ਅਰਥ ਰੱਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਪਰਿਵਾਰ ਇਸਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ।

ਇਹ ਵਾਧੂ ਉਪਾਅ ਕਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਇਸ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹੋਣਗੇ।


ਅਸੀਂ ਰਿਮੋਟ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਅਸਥਾਈ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਤੋਂ 8 ਗਰੇਡ ਦੇ ਵਾਧੂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਸਮਰੱਥ ਹਾਂ ਅਤੇ ਕਿੱਥੇ ਇਹ ਬਣਦਾ ਹੈ ਲਈ ਵਧਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਇਹ ਸਹੀ ਸਲਾਹ ਹੈ ਤਾਂ ਕ੍ਰਿਪਾ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਸਿੱਧਾ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਸਾਡੇ ਲਈ ਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਰਿਮੋਟ ਸਿੱਖਣ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ।

- ਸਕੂਲ ਕਲਾਸਰੂਮ ਵਿਚ ਦੋ ਮੀਟਰ ਦੀ ਸਮਾਜਕ ਦੂਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿਚ ਅਸਮਰਥ ਹੈ।
- ਘਰ ਦੇ ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਘੰਟਿਆਂ ਲਈ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਬਾਲਗ ਦੀ ਘਰ ਸਿਖਲਾਈ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ।
- ਕਲਾਸਾਂ ਦੇ ਬਸੰਤ ਵਿਚ ਅਖੀਰਲੀ ਮੁਅੱਤਲੀ ਦੌਰਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੇ ਘਰੇਲੂ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਆਪ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਇਆ।
- ਇਕ ਵਾਰ ਵਿਨੀਪੈਗ ਲਈ ਕੋਡ ਓਰੇਂਜ ਖ਼ਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕਲਾਸ ਵਿਚ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਦੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਸਾਡੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਸਮਰਥਨ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਹਕੀਕਤ ਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ ਤੇ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਸੁਹਿਰਦ,



ਬ੍ਰਾਇਨ ਪੀ ਓ ਓਲਰੀ

ਸੁਪਰਡੈਂਟ